

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ			
ΤΙΤΛΟΣ	Μαθαίνω τα Επαγγέλματα της Φιλοξενίας		
ΦΟΡΕΑΣ	Ξενοδοχειακό Επιμελητήριο Ελλάδας		
ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ	Δημιουργώ και Καινοτομώ – Δημιουργική Σκέψη και Πρωτοβουλία	ΥΠΟΘΕΜΑΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ	Επιχειρηματικότητα - Αγωγή Σταδιοδρομίας - Γνωριμία με επαγγέλματα
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ Γενική/Ειδική	Γενική Εκπαίδευση	ΛΕΞΕΙΣ ΚΛΕΙΔΙΑ	φιλοξενία, τουρισμός, επιχειρηματικότητα, σταδιοδρομία, αυτογνωσία
ΣΧΟΛΕΙΟ Νηπιαγωγείο/Δημοτικό/Γυμνάσιο	Γυμνάσιο	ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ	2023-2024
ΤΑΞΗ/ΤΑΞΕΙΣ	Γ΄ Γυμνασίου		
ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	<p>Το Πρόγραμμα Καλλιέργειας Δεξιοτήτων «Μαθαίνω τα Επαγγέλματα της Φιλοξενίας» επιδιώκει την ανάπτυξη της προσωπικότητας, της αυτογνωσίας, της αυτομέριμνας, της δημιουργικής σκέψης, της οργανωτικής ικανότητας των μαθητών/-τριών, καθώς και την οικοδόμηση της επαγγελματικής τους ταυτότητας. Παράλληλα, συμβάλει στην ενδυνάμωση της ικανότητας προγραμματισμού, λήψης αποφάσεων εκπαίδευσης και σταδιοδρομίας και λήψης επιχειρηματικών αποφάσεων. Επιπλέον, ενισχύει τις κοινωνικές, τις ψηφιακές και τις επαγγελματικές δεξιότητες, στη βάση της ενσυναίσθησης και ευαισθησίας, της καινοτομίας, της πρωτοβουλίας, της παραγωγικότητας και της αποτελεσματικότητας. Με άξονα προσανατολισμού τα παραπάνω και μέσα από τις γνώσεις σχετικά με τα επαγγέλματα του χώρου της φιλοξενίας, το συγκεκριμένο πρόγραμμα θα εφοδιάσει τους/τις μαθητές/-τριες με τις κατάλληλες δεξιότητες αναζήτησης των διαφορετικών εκπαιδευτικών διαδρομών, οι οποίες οδηγούν σε συγκεκριμένα επαγγέλματα με ειδική αναφορά στα επαγγέλματα του χώρου της φιλοξενίας.</p>		

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ	7	ΕΦΑΡΜΟΖΕΤΑΙ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΑ	ΟΧΙ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΙΔΑΚΤΙΚΩΝ ΩΡΩΝ	7		
ΤΙΤΛΟΙ ΕΠΙΜΕΡΟΥΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ	<ol style="list-style-type: none"> 1. Γνωρίζω τους/τις άλλους/-ες, μοιράζομαι τις εμπειρίες μου, ανακαλύπτω τον εαυτό μου. 2. Η προσωπικότητά μου. Ποια είναι η εικόνα μου που βλέπεις; 3. Τα επιτεύγματα και οι (επαγγελματικές) δεξιότητές μου. 4. Διερευνώ και ανακαλύπτω: επαγγέλματα φιλοξενίας, δυνατότητες, ευκαιρίες. 5. Σπουδές στα επαγγέλματα φιλοξενίας: Πώς, Τι, Πού; 6. Μήπως να γίνω επιχειρηματίας; 7. Από την ιδέα στην επιχείρηση φιλοξενίας. 		